

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.
(Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)**

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198
114 71 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 210 - 6440873
FAX. 210 - 6454223
SITE: www.poseypexode.gr
E-MAIL: info@poseypexode.gr

Αθήνα, 28 Φεβρουαρίου 2012
Αρ. Πρωτ. 33

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. & Γ.Σ.Ε.Ε.
29 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012 ΗΜΕΡΑ ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 3ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ (3 ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΩΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟΥ)**

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Στο βωμό της «ανταγωνιστικότητας της ελληνικής οικονομίας» θυσιάζονται κατακτήσεις ετών, προωθούνται ρυθμίσεις που οδηγούν στην αποσάθρωση του Εργατικού Δικαίου και λαμβάνονται μέτρα που αφαιρούν τα δικαιώματα των εργαζομένων, εκθέτοντάς τους χωρίς προστασία απέναντι στην αυθαιρεσία των εργοδοτών, τα συμφέροντα και το κέρδος των μεγάλων επιχειρήσεων.

Ταυτόχρονα, διαλύεται ό, τι έχει απομείνει από το Κοινωνικό Κράτος, καταργούνται και συγχωνεύονται Δημόσιες Υπηρεσίες και Οργανισμοί, προωθούνται νέες απολύσεις από το Δημόσιο, ενώ αρμοδιότητες των Δημοσίων Υπηρεσιών μεταβιβάζονται και εκχωρούνται σε ιδιωτικά συμφέροντα με αποτέλεσμα τη μεγαλύτερη επιβάρυνση των πολιτών.

Ο αγώνας για την ανατροπή των ακραίων νεοφιλελεύθερων πολιτικών που προωθούνται είναι υπόθεση όλων των εργαζομένων. Η μάχη συνεχίζεται και θα κλιμακώνεται, όσο θα συνεχίζονται οι εφαρμοζόμενες αντιλαϊκές πολιτικές, στο επίκεντρο των οποίων βρίσκονται οι δραματικές μειώσεις των μισθών, οι νέες βίαιες μειώσεις των συντάξεων, κύριων και επικουρικών, η ανατροπή των εργασιακών σχέσεων, η κατάργηση των Εθνικών Συλλογικών Συμβάσεων, οι έκτακτες εισφορές, η αύξηση της φορολογικής επιβάρυνσης και η διεύρυνση των οικονομικών και κοινωνικών ανισοτήτων, που οδηγούν τις ευρωπαϊκές κοινωνίες έναν αιώνα πίσω.

Στις 29 Φλεβάρη, ημέρα πανευρωπαϊκής δράσης ενάντια στη λιτότητα, οι Έλληνες εργαζόμενοι ενώνουμε τη φωνή μας με τους εργαζόμενους των χωρών όλης της Ευρώπης, στις οποίες επεκτείνεται η ίδια βάρβαρη πολιτική που εφαρμόζεται ήδη στη χώρα μας .

ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ενάντια στη νέα δανειακή σύμβαση και τα οικονομικά μέτρα του νέου μνημονίου.

ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ στη φτωχοποίηση των εργαζομένων και της Κοινωνίας.

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ενάντια στις πολιτικές λιτότητας, της ανεργίας και της κατάργησης του Κοινωνικού Κράτους.

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΔΙΑΒΗΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΙΣ 1:30μ.μ.

ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ (ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 2)

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ-ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

ΣΤΙΣ 6:00μ.μ. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο

